

校园新闻简报

戎徐小学 202 班家委会
组织大讨论活动

今年7月7日是全民族抗战爆发77周年纪念日，戎徐小学202班家委会组织暑假亲子同读抗日书籍，同看抗日影片的活动。通过此次活动，让同学们铭记历史、不忘国耻，刻苦学习，报效祖国。

江东戎徐小学 202 班 李天赐
指导老师：金良萍

可口的“八戒”西瓜

鄞州首南第一小学 403 班 秦子怡

炎炎夏日，吃上一块冰镇西瓜，是一件非常幸福的事。西瓜可清热解暑，除烦止渴。

今天，爸爸买来了洞桥的八戒西瓜，听说八戒西瓜不仅个头大，还很甜而且汁又多。我就迫不及待让爸爸切开西瓜。西瓜被切成两半，出现眼前的是肉红籽黑的瓜瓢，看得我谗言欲滴。爸爸把西瓜切成一块块的三角形，就像一座座小山。我拿起一块放进嘴里，“呀！真甜呀！”我不由自主地说。一些西瓜汁从我的嘴边流出。这甜味一直甜到了我的心里，而且还会上瘾呢！我一口气吃了大半个，小肚子鼓得圆圆的。

我摸摸鼓鼓的肚子，回味无穷：“洞桥的八戒西瓜，果然名不虚传。”

指导老师：朱 玲

夜游动物园

宁波万里国际学校 401 班 姚可人

白天参观动物园，相信大家都去过。那夜间呢？

进入大门，迎面的就是一群白斑鹿，它们身上有白色的斑点，因此而得名。紧邻白斑鹿的是马来西亚虎，它们是夜间虎。最讨人喜欢的是长着长胡须的猪，正是因这长胡须而被叫做胡须猪。满嘴的白色胡须映衬着赤褐色的皮肤，配上一条毛茸茸的尾巴，很是可爱。看，爪哇野牛来了，它们清一色地穿着白色“袜子”，戴着白色“纸尿裤”，身上是土黄色的“衬衫”，顶上褐色的牛角自然地弯曲，恰似一把弯刀。体型庞大的野牛隔壁居然住着较小的穿山甲。穿山甲那一身坚硬的铠甲，让人一看就忍不住赞叹：“果然是铠甲！”再仔细看看，它的身上还长有密密麻麻的深红色的细毛呢！往前走，看到的是欢呼雀跃的粉红色的鸟，这就是火烈鸟。大家可能还不知道，虽然火烈鸟现在是粉红色的，但它们以前可是灰色的。

没有了太阳温暖的光芒，在柔和的灯光下行走在动物之中，又是另一番收获和喜悦！

指导老师：李 玉

摘枇杷记

海曙中心小学 104 班 张涵卿

星期六，我们小记者一行30人在老师的带领下去宁海一市镇摘枇杷。

我迫不及待地摘了一个，还没等剥完皮，便往嘴里塞，一口咬下去，哇，好甜呀，还有一丝酸，我可是从来没吃过这么好吃的枇杷呢。我高兴的摘了很多，直到老师催我们上车回家，才和小伙伴们不舍的离开了好可爱的枇杷林。 指导老师：毛争艳

我的好朋友

江北中城小学 403 班 陈静荷

在我的成长经历中，跟许多的人交往过。不过，谭盼才是能跟我彼此知心交心的朋友。在我的生活中，她经常给予我关爱，给予我温暖。

有一次，我遇到了一件伤心的事情，自己无法面对现实。我告诉了谭盼。只见她可爱地眨了下眼睛，把一只手轻轻地搭在了我的肩上，心平气和地说：“别怕，勇敢些，没事的。”接着，她抿了抿嘴，眼睛里闪出一道坚定的光芒，并且握紧了我的手。“可是……”我低着头，有些不自信。“有我在，我会帮助你的，放心吧！”她对我笑了，笑得那么灿烂，那么亲切！“嗯。”虽然有些沉默，但心中却立刻激起一把燃烧的火，心里暖暖的。回到家后，我独自一个人在房间里，泪珠在眼睛里不停地打转，像一串珍珠似的落了下来。真是不可思议！我被自己的举动感染了，问自己是为什么。那是——友情的力量！

谭盼，一个亲切的名字，在我脑海中久久浮现。此后，我们便时刻互相照顾，患难与共，亲同姐妹。 指导老师：冯亚君

塘溪镇第二中心小学
开展暑假防溺水宣传

近日，塘溪镇第二中心小学开展了一系列暑假防溺水宣传工作。学校印发《防溺水告家长书》、《暑假安全工作致家长一封信》。班主任走访每个学生家庭，落实家长的监督责任让家长签署防溺水承诺书。学校在周边河流水塘旁安装警示牌，杜绝溺水等恶性事故发生。 殷李丽 报道

奇怪的文具失窃案

江北江花小学 401 班 薛乾辉

在一个万里无云的下午，我去了一趟卫生间，回来要写作业的时候，发现课桌上的文具竟不翼而飞了。

我用目光扫视了一下全班同学，没想到，他们都平静地低着头写作业，根本不知教室里发生了特大失窃案。我打开作业本开始写起作业来，可思绪却随案飞翔：葛佳颖已捉弄我好几回，会不会是她在搞鬼？正想质问她时，又想问了也白问，她会承认吗？还不如不问，于是不动声色地写着作业。她见我如此镇定自若，终于忍不住了，在我故意离开座位的瞬间，把东西悄悄地塞回原位，没想到我突然一个转身，被我逮了个正着。

她惊恐万分地说：“干嘛？”我得意洋洋地说：“坦白从宽，抗拒从严！”她装出一副可怜样，说：“我错了，饶了我吧，我以后不捉弄你了。”

我见她认罪态度良好，就边带警告，边自豪夸耀：“我是名侦探，名不虚传，再难的案子只要我在就迎刃而解。”

她见我如此厉害，就再也不敢捉弄我了。

指导老师：戚列萍



孟夏
江东戎徐小学 203 班 赵琛炜

让糖果不可怕

宁波逸夫小学 201 班 李语涵

我非常喜欢《让孩子远离危险》这本书，里面最吸引我的是可怕的糖果部分，它主要讲的是坏蛋大灰狼给小熊猫吉吉一只自己做的糖果，但它吃完后，却晕倒了。原来，大灰狼给吉吉吃的糖果是有毒的。大灰狼把吉吉抱到了阴暗的森林里，准备把它吃掉。幸亏大灰狼掉进了猎人的陷阱，吉吉才逃过一劫。

这个故事太可怕了，我也像吉吉一样爱吃糖果，如果一不小心，我也吃了这样的糖果怎么办啊？这时，我想起妈妈对我说的话，“不要随便吃陌生人的东西”。我觉得妈妈说的很对。希望生活中，多一些善良的大灰狼，多一点安全的糖果。

指导老师：徐培养

雷 雨

江东中山小学中山校区 203 班 翁嘉怡

满天的乌云黑沉沉的压下来，太阳公公的脸被遮住了。树叶一动不动，蝉一声也不叫了。好闷热呀！

忽然，雷声轰隆隆的响起，雷雨哗啦啦的下起来了！下雨啦！我赶紧关上窗户，生怕雨水打人家中。雨点落到树枝上，帮树叶们洗洗澡；雨点落在窗户上，在窗户上滑滑梯；雨点落到河面上，在河面上画圈圈……

雨停了，太阳公公出来了，蝉叫了，一条美丽的彩虹高高的挂在空中，好美哦！推开窗户，啊！雨后的空气多么的新鲜，雨后的环境多少的清爽！ 指导老师：丁云虹

我的削笔机

江东白鹤小学 502 班 石景元

我的削笔机坏了，妈妈决定给我再买一个。

到了超市，我快步走向放削笔机的货架，精心挑选起来。哇！削笔机的造型可真多呀：有的像一个青色的苹果，有的像一辆小巧的车子，有的像一架即将起飞的直升机……最终，我选出了一个既时尚，又便宜的削笔机。回到家，我研究起这个削笔机来。它是房屋造型的，有着蓝色的屋顶，白色的墙和一扇扇银色的窗。夹具是烟函形的，看上去很温馨。我想：要是我能住在这样的房子里，那就多好啊！

这么漂亮的削笔机实用吗？于是，我拿出一支铅笔，准备试一下。我先拉开削笔机的夹具，将夹具上的把手向左推，只见夹具中的小刀片缩入了缝隙。然后，我把铅笔插入小孔，将削笔机转个身，右手抓住捏手使劲地转。捏手就像大象的鼻子，只是这鼻子是靠人工转动的。“咔嚓，咔嚓”，“象鼻子”带动削笔机内的滚刀转动，铅笔就被削尖了。

这真是一个物美价廉的削笔机啊！它肯定能成为我学习上的好伙伴！ 指导老师：庄静姣

买早点

鄞州东南小学 303 班 棱 煜

今天早上，我又看见妈妈准备给我去买早点，我心想妈妈每天都在为我服务，为我准备早餐，我为何就不能为妈妈服务一次呢？想着，想着，我就跑到厨房，对妈妈说：妈妈，今天我来买早点吧！“当然可以啦！”妈妈摸了摸我的头笑着对我说。

于是，我拿着妈妈给我的10元钱，来到馄饨店。我看了下价格表，一碗馄饨有3元、4元、5元不等。我要买2碗，需要3乘2等于6元。我又想，10元花了6元，还剩的钱我再买2根油条！油条每根1元，还要花2元，然后，我用加减法算出要买的这两种吃的一共需要 $6+2=8$ 元，还剩 $10-8=2$ 元。我拿着打包的馄饨跟油条，付完钱之后，我就回家了。在回家的路上，我想起买早点的过程，不免在心里想：懂得数学知识真方便，能轻松地解决日常生活中的问题，还可以替妈妈分担一些力所能及的家务活，真是一举两得啊！ 指导老师：黄燕儿

快乐端午

东钱湖中心小学 305 班 顾予皓

盼星星，盼月亮，终于盼来了五月初五的端午节。今天一大早，我就早早地钻出了被窝，因为今天我要帮外婆和妈妈，过一个传统而有意义的端午节。

外公在这天一大早就上了几簇绿色植物——艾草，这是为了驱蚊辟邪用的。“快来啊，开始包粽子了！”外婆喊道。我连忙跑了过去，拿了一片粽叶，开始包了起来，可包来包去怎么都卷不好，还把糯米撒到地上。原来包粽子是件难活，我烦躁地说：“不包了，不包了。”妈妈说：“做事不能三心二意、急于求成，首先要把粽叶绕成圆锥形，然后用调羹把糯米盛进去，用上边的粽叶把糯米盖起来。最后用粽叶丝扎紧。”我学着妈妈的样子包的十分耐心，终于大功告成了，我包成了一个小巧玲珑的粽子。虽然样子不美观，可我还是挺有成就感的。我把自己的劳动果实放入了锅中，开始煮粽子了。大概过了一小时，粽子新鲜出炉了，粽香味引得我垂涎欲滴，轻轻咬上一口，真是甜而不腻，黏而爽口啊！

端午节真是一个快乐又有意义的节日啊！愿中华民族的传统习俗世代都能相传下去。 指导老师：朱志娅

画家乡

江东外国语实验小学 103 班 潘博文

我的家乡在宁波。我爱我的家乡，也爱画我美丽的家乡。

先画我最爱逛的天一广场。广场那么奇妙，那么热闹。说它奇妙可一点都不假。音乐喷泉好像一位挥舞着指挥棒的指挥家，流淌的乐曲时而欢快，时而雄壮，又好像一位美丽的舞蹈家，变化着各种各样的姿势，多有意思啊！古老的天一阁也不能不画，那是我印象最深的地方。那里藏着许许多多古老的书籍，飘着的书香多吸引人啊！看着一本本珍贵的藏书，我对妈妈说：“我要好好学习，做一个有学问的人。”

这就是我画的家乡，现代又古老！ 指导老师：屠 洁

美丽中国 我的中国梦

海曙新芝小学 501 班 聂 环

轻轻合上这本书，我长吸了一口气，内心感慨万千，原来我的祖国是这样美丽。

中国，是一个美丽之国，5000年的文明历史一直延续至今，我们的古代科技对于整个世界的历史发展进程产生了巨大深远的影响。老子，孔子，庄子……都是古中国的哲学家，思想家，为我国文化做出了伟大的贡献。中国，有着独特的美丽的地质，世界之巅的青藏高原，磅礴宏伟的万里长城，独特秀丽的张家界，中外的文人雅客都对我国神奇的沃土赞叹不绝。

但是，中国现在的城市的环境保护意识太差了。马路，小巷，立交桥上都随处可见大大小小的垃圾。而且近几年，我国所发生的地下水污染，湖泊污染，空气污染对于环境影响很大，导致最近雾霾频繁缭绕在我们的周围。再加上现在我国珍稀动物栖息地遭到严重破坏，数量极低，大部分野生动物濒临灭绝。

少年强则国强，同学们，建设美丽中国，有你有我，我们要怀揣一颗中华儿女共同的心愿，圆了中华民族伟大复兴的中国梦！

指导老师：范 静

粽子小人奇遇记

鄞州五乡中心小学 304 班 董 辰

清晨，在睡梦中我听到妈妈说：“宝贝，快起来吃粽子了。”哇，可以吃美味的粽子了，我顿时睡意全无。刷完牙，洗完脸，我到厨房挑选了一个大大的肉粽，把它拿进房间去吃。

我正要准备吃，居然听到粽子里面有东西在大声呼喊：“不要吃我们！”我感到好奇，拿出餐刀，划开一条缝，看见粽子里面有五……五个人，我惊讶地目瞪口呆。“你们怎么会说话？”五个人异口同声地回答：“你们每天在外面说话，学着学着就会了。”我看他们各个赤身裸体，让我觉得很害羞。于是，我拿出妈妈的时装杂志让他们挑选自己喜欢的服装款式。对了，有了衣服还不够，他们得有一栋房子，我将储蓄罐里的硬币全部拿出来放进抽屉，自己拿出一些棉花和做衣服剩下的布做了5张席梦思床，希望他们能睡一个安稳的觉。午饭的时间到了，我从冰箱里拿出五粒米饭和一块牛排，递进他们的“别墅”中，他们吃得津津有味。

我真高兴，今天能碰到这几个粽子小人，以后的日子有他们陪伴，想必会非常开心的。

指导老师：吴 怡

骑大象

鄞州金家漕小学 301 班 蔡诗涵

今天，我去了印尼的一个小岛，那里的空气清新，天空湛蓝深远，是一个旅游的好去处。

我们从宾馆出发，就要去骑大象了。我不仅紧张而且激动。紧张是因为我害怕大象把我从它的背上摔下来，激动是因为我第一次骑大象。

开了半小时的路程，终于到达了目的地。我看见过几只庞大的大象，我越来越紧张了，心在嘭嘭地打鼓。妈妈让我走上台阶，这时我看见一只大象笨重地走过来。工作人员把我抱到大象的头上，我感到很不安全，好像下一秒就要摔下来一样。但马上就不紧张了，因为大象抬起头吃起树叶来，还不时发出叫声呢！我骑在上面有安全又舒服！真是太有意思了。一路走过去我还看见了大象的大便，哇！比我的头还大呢！真是太有趣了。阿姨还帮我和大象合影了影。

今天真是又难忘又有趣的一天，我一定不会忘记今天的。

凶猛的蛇

钱湖人家小学 204 班 姚思琦

蛇是人们都很熟悉的一种爬行动物，它的样子像一条巨大的蚯蚓，虽然没有脚，却爬得很快。

一提起蛇，总会让人不寒而栗，对它们敬而远之，因为它们有毒。其实蛇可以分毒蛇和无毒蛇。蛇捕食的时候先隐蔽自己，然后突然袭击猎物，咬住它，用毒牙向它们身体注入毒液再吃掉。蛇喜欢吃青蛙、鱼、老鼠……是一种肉食动物。

蛇睡觉很特别，是一圈一圈盘着睡觉。冬天的时候，蛇就会一动不动地进入冬眠。所以一般到了冬天，蛇是很少出来活动的。

蛇全身都是宝，皮可以做乐器，胆汁可以做药，可以做酒，还可以吃。可是蛇会咬人，它可真是一种让人又爱又恨的动物。

指导老师：王 芳